IZTOPIA T TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
(OMAAAZ NPOZANATOAIZMOY ANGPQNIZTIKQN ZNOYAQN)
OMAAA A’

1° OEMA

1l.a. Na emiAé€ete Kol va ypAYETE TN OWOTH amAVINOoN yla KABe opdada amo T akOAouBeg
EPWTNOELG:

1. H ouvoALKr) €KTaon TwV €BVIKWV KTNUATWY QAVEPXOTAV CUVOALKA OE:

o. 370.000 otpéppata

B. 600.000 otpéppoata

y. 2.650.000 otpépparta

6. 5.000.000 otpppata

N

. Tnv oAoKARPWON TN AypOTLKAG LETAPPpUBLONC anodaacios To 1917 n kuB£pvnon tou:
o. lewpylouv OeotodKN

B. Anuntpiou MNouvopn

y. EAeuBepiou BeviléAou

6. KuptakoUAn Maupopxain

w

. 2ToV peocomoAepo n Bpetavikn etalpeio MAOYEP avélafe:

Q. TNV EYKOTAOTACT HoVASwWY Tapaywyng NAEKTPLKOU peUOTOG TNV ABrva
B. Tnv eykataotaon tThAedwvikou SikTuou otnv ABnva

y. TN SleuBETNON TWV XELLAPPWV

8. TNV KaTaoKeUN Tou ppaypatog otov Mapabwva

4. Yta mpwto EAANVIKA KOUHATA SEV CUYKATAAEYETAL TO:
a. ayyAko

B. yaAAko

Y. EAANVLIKO

6. pwolko
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. H6€a yia tnv apxn tng 6ednAwUEvVNG aviKe oTov:



a. AnpAtpLo BoUAyapn
B. Xapilao Tpikourn
y. Kwvotavtivo Kavapn

6. Emapewvwvda AeAnywwpyn

Movaédeg 10
1.B. Na €nynoete TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWV OpWV: KANPLyK, EKAEKTLKOL.

Movadeg 8+7=15



